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Připojeni k North Group. Mezinárodní iniciativa
informuje politiky o rizicích mRNA vakcín.
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Zuzana Krátká

Prostřednictvím Tomáše Fürsta a Jiřího Berana jsme se zapojili k
nové mezinárodní iniciativě vědců, zdravotníků, právníků a dalších
odborníků, kteří v těchto dnech společně informují představitele vlád
o rizicích mRNA vakcín.  Českou verzi otevřeného dopisu podepsalo
17 signatářů.  Dnes byl dopis odeslán společně s přílohou obsahující
odborné podklady panu premiérovi a ministru zdravotnictví.  Původní
verze dokumentu již zahrnuje mnoho signatářů jak z původní
skupiny – Dánska, Estonska, Finska, Lotyšska, Norska, Švédska a
Velké Británie – tak z dalších států:  Austrálie, Kanady, Francie,
Německa, Mexika, Nizozemí, JAR, Španělska a USA.

Pokud se chcete připojit, kontaktujte  prosím pana prof. Berana 
(jiri.beran@vakcinace.cz) nebo SMIS.

Vážený pan
Petr Fiala

 předseda vlády České republiky
Vážený pane premiére,
Obracím se na Vás nejen jako prostý občan této země, ale i jako
odborník, který se zabývá klinicky a věděcky očkováním a imunizací
více jak 35 let.
V příloze zasílám dopis podepsaný mnoha odborníky a sdruženými
pod NorthGroup.info a také souhrn vědeckých informaci, na které se
dopis odkazuje. 
Velmi mne zneklidnily informace obsažené v obou dokumentech, a
tak si Vás dovoluji požádat, zda byste jim věnoval prosím pozornost,
protože se v konečném důsledku dotýkají mnoha občanů naší vlasti.
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Z dokumentace je patrné, že některé šarže očkovací látky proti
Covid-19 založené na modifikované m-RNA obsahují násobně
zvýšené množství některých deklarovaných součástí, jako je
plazmidová DNA, a to v množství, jež vysoko překračuje povolenou
normu. Kromě toho se zjistilo, že některé šarže vakcín založené na
modifikované m-RNA obsahují i nedeklarované součásti, které by v
této vakcíně neměly vůbec být, a které výrobce nedeklaruje jako
součást vakcíny. Obojí znamená zásadní riziko poškození
zdravotního stavu očkované osoby.
Česká republika disponuje dostečnými vědeckýmimi institucemi,
které mohou prověřit všechny šarže m-RNA vakcín na přítomnost
deklarovaných i nedeklarovaných součástí. Proto si Vás dovoluji
požádat, abyste prosím zadal vyšetření šarží vakcín resortům a
institucím, které mohou ukázat, zda se světové laboratoře mýlí, nebo
zda to, co je popsáno v přiložených dokumentech je pravda.
Jsem si vědom toho, že moje jméno bylo po nějakou dobu, jako
jméno jediného z 54 000 lékařů v ČR uvedeno na oficiálním webu
MZd, jako jméno dezinformátora, nikdo mi ale nemůže upřít, že jsem
se celosvětově podílel na vývoji mnoha očkovacích látek, a že
uvedené problematice rozumím.
Předem Vám děkuji za jakoukoliv aktivitu!
S úctou,
Prof. MUDr. Jiří Beran, CSc.
Úvodní signatáři: 
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